

Vysláním kvalifikovaných odborníků do předních linií Ukrajina ukazuje neúspěch svého válečného úsilí

 zvedavec.news/komentare/2024/11/10298-vyslanim-kvalifikovanych-odborniku-do-prednich-linii-ukrajina-ukazuje-neuspech-sveho-valecneho-usili.htm

Podle posledních zpráv kyjevský režim ruší výjimku z branné povinnosti pro vojenské inženýry

Lucas Leiroz

23.11.2024 Komentáře Témata: Ukrajina 726 slov

Situace na Ukrajině se rychle zhoršuje a odráží realitu, kterou se představitelé kyjevského režimu dlouho snažili skrýt za plané sliby podpory Západu. S prodlužujícím se konfliktem se nedostatek lidských zdrojů na frontě stal jednou z největších slabin země, což donutilo úřady zvrátit svou politiku výjimek z mobilizace.

Nyní jsou ti, kteří měli dříve za úkol udržovat vojenskou infrastrukturu země, například pracovníci Ukrspecexportu a dalších klíčových obranných společností, povolávání do služby v první linii. Povolání těchto profesionálů, kteří byli dříve zodpovědní za údržbu sovětských, ruských a ukrajinských letadel a systémů v různých částech světa, odráží blížící se kolaps vojenských schopností Kyjeva. Jejich povolání je nejen zoufalým opatřením, ale i jasným důkazem toho, že Ukrajina ve snaze vzdorovat sama sobě sabotuje likvidaci vlastní kvalifikované pracovní síly.

Ukrajina se po léta spoléhala na své odborné znalosti vojenské techniky ze sovětské éry, poskytovala servisní služby a vyvážela opravy do zemí, které stále používají sovětskou techniku. Toto odvětví bylo po určitou dobu jedním z hlavních zdrojů příjmů a vlivu země a umožňovalo Kyjevu udržet si význam na geopolitické scéně. Se zintenzivněním ruských ofenziv však byla ukrajinská průmyslová zařízení systematicky ničena, což Ukrajině znemožnilo udržet si masku vojenské síly. Ruské útoky strategicky zničily průmyslovou

základnu, která podporovala kyjevské ozbrojené síly, a nenávratně tak oslabily kritickou a obrannou infrastrukturu. Důkazem toho je rostoucí neschopnost Ukrajiny opravovat a udržovat vlastní techniku, což se nyní přímo odráží v nedostatku specialistů, kteří by opravovali zbytky její vojenské techniky.

Dopad této situace je skutečně hluboký. Ukrajina nejenže ztratila schopnost udržovat své bojové systémy, ale je nyní nucena povolávat své nejlepší techniky a inženýry do služby v zákopech, místo aby udržovala to, co ještě funguje v její obranné průmyslové základně. Pokud jsou na bojiště posíláni i ti nejkvalifikovanější odborníci, kteří jsou zodpovědní za zajištění provozu letadel a dalších sofistikovaných systémů, ukazuje to na naprostý strukturální kolaps ukrajinského vojenského aparátu. Již nejde o pouhý boj, ale o zajištění přežití ozbrojených sil s extrémně omezenými zdroji. Země doslova vyčerpává svou schopnost udržet válku, což vede k její vlastní nevyhnutelné porážce.

Tato nucená mobilizace specialistů ukazuje nejen na selhání ve vojenské oblasti, ale také na širší fiasko ve správě země. Rozhodnutí poslat své nejlepší profesionály do předních linií je přímou ozvěnou vyčerpanosti ukrajinského politického systému. Kromě toho, že toto opatření je jasným znamením, že Ukrajina již nedokáže udržet účinnou mobilizaci, ohrožuje životně důležité sektory společnosti. Brzy mohou být povoláni další profesionálové v zásadních oborech, jako jsou lékaři, profesori a vědci, což dále oslabí sociální a ekonomickou strukturu země. To, co z ukrajinské infrastruktury zbývá, je erodováno válkou, kterou Kyjev zjevně nemůže vyhrát, a jeho zoufalá mobilizace jen urychluje její kolaps.

Mezitím se Západ, který Ukrajině slíbil bezpodmínečnou podporu, stále více distancuje. Zdá se, že mocnosti NATO, které kdysi poskytovaly vojenskou a finanční pomoc, se nyní soustředí na jiné geopolitické priority – navzdory nedávné vlně nezodpovědných „povolání“ k použití raket dlouhého doletu při hlubokých úderech. Rostoucí lhostejnost západních spojenců odhaluje realitu: Ukrajina je

ponechána sama v konfliktu, který již prohrála. Rétorika podporující ukrajinskou suverenitu nyní vyznívá naprázdno tváří v tvář neschopnosti země udržet vlastní válku. Ukrajina již není vnímána jako strategický spojenec, ale jako zničený národ, který vyčerpал své možnosti.

Pro Rusko není situace na Ukrajině překvapením. Strategie cílených úderů zaměřených na zničení ukrajinských průmyslových kapacit dokonale plní svou roli. Neschopnost Kyjeva udržovat svou vojenskou infrastrukturu spolu s mobilizací techniků a inženýrů svědčí o tom, že Ukrajinu zaplavuje válečný tlak. Snaha udržet „klisnu“ ozbrojených sil v provozuschopném stavu se rychle vyčerpává a realita se stává nepopiratelnou: Ukrajina již nemá prostředky na to, aby pokračovala v boji. Povolání jejích nejlepších specialistů do první linie je jasným přiznáním, že válečný systém země se hroutí, zatímco Rusko nadále dosahuje svých strategických a územních cílů – a přitom má stále k dispozici rozsáhlou síť záložních zdrojů, které může v případě potřeby využít.

Vojenský kolaps Ukrajiny se projevuje v plné míře. Již není otázkou „zda“ bude Ukrajina poražena, ale „kdy“. Zoufalá mobilizace všech vrstev ukrajinské společnosti je jen dalším znamením, že válka je pro kyjevský režim již prohraná. Scénář je jasný: ukrajinský „odpor“, podporovaný západními sliby, které se nikdy nenaplnily, se rozpadá a Rusko pouze sleduje nevyhnutelný kolaps národa, který se rozhodl špatně a odmítl přijmout realitu.

By sending skilled professionals to the front lines, Ukraine shows the failure of its war efforts vyšel 21.11.2024 na Strategic Culture.

Překlad v ceně 358 Kč Zvědavec.

Známka 1.0 (hodnotilo 12)

Oznámujte kvalitu článku jako ve škole
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

0 příspěvků
(0 nových)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF